

Chihuahua, Chihuahua a 29 de Agosto de 2018

ASUNTO: <u>Acreditación de la Coordinadora</u> y <u>Subcoordinador del Grupo Parlamentario</u> de Encuentro Social.

C. PRESIDENTE(A) DE LA MESA DIRECTIVA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO PRESENTE:

Me permito informar a usted la designación de la <u>C. DIP. ELECTA MARICELA SANEZ MORIEL</u> como **COORDINADORA** del Grupo Parlamentario de Encuentro Social y del <u>C. DIP. ELECTO OBED LARA CHAVEZ</u> como **SUB COORDINADOR** del mismo, los cuales han sido acreditados debidamente por la dirigencia NACIONAL Y ESTATAL el pasado 17 de agosto en la Ciudad de Mexico en reunión nacional del partido y en apego a el articulo 32 Fracción XII de los estatutos vigentes del mismo.

Así mismo hago constar que en reunión de trabajo de las y los diputados(as) electos(as) por el principio de mayoría relativa del partido Encuentro Social que ademas se encuentran afiliados y pleno goce de sus derechos partidistas y con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto en el articulo 48 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo para el Estado de Chihuahua, levantaron una acta en la que se expresan la voluntad para conformar el grupo parlamentario del Partido Encuentro Social, quedando integrado por los siguientes diputados(as) Electos(as):

- C. DIPUTADA MARTHA JOSEFINA LEMUS GURROLA
- C. DIPUTADA MARISELA SAENZ MORIEL
- C. DIPUTADO MISAEL MAYNEZ CANO
- C. DIPUTADO OBED LARA CHAVEZ

Misma que fue turnada el día de ayer 28 de agosto del año en curso a las 2:28 pm a la Presidencia de la Mesa Directiva que usted a bien dirige identificada con el asunto "Acta de Instalación del Grupo Parlamentario de Encuentro Social"

Por la anterior solicitamos:

ÚNICO: Tener por cubiertos los requisitos mencionados en el articulo 48 en relación la instalación del Grupo Parlamentario denominado Encuentro Social de conformidad con la Ley Orgánica del Poder Legislativo de Estado de Chihuahua, ademas de turnar en tiempo y forma a quien se considere necesario.

Sin mas por el momento me despido de usted, enviando un cordial saludo.

A t e n t a m e n t e "Por un Mexico Libre con Justicia, Dipnidad e Integridad"

MAESTRO EDILBERTO ROYVAL SOSA.

PRESIDENTE ESTATAL
ENCUENTRO SOGIAL CHIHUAHUA

30/08/18

Presidencia del H. Congreso del Estado

9:41am

Av. Periférico de la Juventud #6112 Residencial Arcadas Chihuahua Chih. Mex.



Chihuahua, Chihuahua a 3 de Agosto de 2018

ASUNTO: <u>Acreditación de la Coordinadora</u> y <u>Subcoordinador del Grupo Parlamentario</u> de Encuentro Social.

C. PRESIDENTE(A) DE LA MESA DIRECTIVA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO PRESENTE:

Me permito informar a usted la designación de la <u>C. DIP. ELECTA MARICELA SANEZ MORIEL</u> como **COORDINADORA** del Grupo Parlamentario de Encuentro Social y del <u>C. DIP. ELECTO OBED LARA CHAVEZ</u> como **SUB COORDINADOR** del mismo, los cuales han sido acreditados debidamente por la dirigencia NACIONAL Y ESTATAL el pasado 17 de agosto en la Ciudad de Mexico en reunión nacional del partido y en apego a el articulo 32 Fracción XII de los estatutos vigentes del mismo.

Así mismo hago constar que en reunión de trabajo de las y los diputados(as) electos(as) por el principio de mayoría relativa del partido Encuentro Social que ademas se encuentran afiliados y pleno goce de sus derechos partidistas y con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 48 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo para el Estado de Chihuahua, levantaron una acta en la que se expresan la voluntad para conformar el grupo parlamentario del Partido Encuentro Social, quedando integrado por los siguientes diputados(as) Electos(as):

- C. DIPUTADA MARTHA JOSEFINA LEMUS GURROLA
- C. DIPUTADA MARISELA SAENZ MORIEL
- C. DIPUTADO MISAEL MAYNEZ CANO
- C. DIPUTADO OBED LARA CHAVEZ

Misma que fue turnada el día 28 de agosto del año en curso a las 2:28 pm a la Presidencia de la Mesa Directiva que usted a bien dirige identificada con el asunto "Acta de Instalación del Grupo Parlamentario de Encuentro Social" (Anexo Documento)

Por la anterior solicitamos:

ÚNICO: Tener por cubiertos los requisitos mencionados en el articulo 48 en relación la instalación del Grupo Parlamentario denominado Encuentro Social de conformidad con la Ley Orgánica del Poder Legislativo de Estado de Chihuahua, ademas de turnar en tiempo y forma a quien se considere necesario.

Sin mas por el momento me despido de usted, enviando un cordial saludo,

Atentamente:
"Por un Mexico Libre con Justicia Dignidad e Integridad"

Presidencia del H. Gongreso dil Estudo

MAESTRO EDILBERTO ROYVAL SOSA PRESIDENTE ESTATAL

ENCUENTRO SOCIAL CHIHUAHUA

Av. Periférico de la duventud #6112 Residencial Arcadas Chihuahua Chih. Mex.



Oficio: GPES/001/18 Chihuahua, Chihuahua a 28 de Agosto de 2018

ASUNTO: Acta Instalación del Grupo Parlamentario de Encuentro Social.

C. PRESIDENTE(A) DE LA MESA DIRECTIVA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO PRESENTE:

En Reunion de trabajo del grupo de diputados electos por mayoría relativa de Encuentro Social y con la finalidad de dar cumplimiento a lo dispuesto en el articulo 48 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo para el Estado de Chihuahua, presentamos nuestra voluntad para conformar el grupo parlamentario del Partido Encuentro Social, quedando integrado por los siguientes diputados:

- C. DIPUTADA MARTHA JOSEFINA LEMUS GURROLA
- C. DIPUTADA MARISELA SAENZ MORIEL
- C. DIPUTADO MISAEL MAYNEZ CANO
- C. DIPUTADO OBED LARA CHAVEZ

Así mismo informamos a usted <u>POR ACUERDO DE LOS DIPUTADOS ANTES MENCIONA-DOS</u> LA designación de la <u>C. DIP. MARICELA SANEZ MORIEL</u> como **COORDINADORA** del Grupo PARLAMENTARIO y del <u>C. DIP. OBED LARA CHAVEZ</u> como **SUB COORDINADOR** del mismo, los cuales han sido acreditados debidamente por la dirigencia NA-CIONAL Y ESTATAL el pasado 17 de agosto en la Ciudad de Mexico en asamblea nacional del partido y en apego a estatutos del mismo.

Por la anterior solicitamos:

ÚNICO: Tener por cubiertos los requisitos mencionados en el articulo 48 en relación la instalación del Grupo Parlamentario de conformidad con la Ley Organiza del Poder Legislativo de Estado de Chihuahua.

Atentamente: "Por un Mexico Libre con Justicia, Dignidad e integridad"

C. DIPUTADA MARISELA ŞAENZ MORIEL

C. DIPUTADA MARTHA JOSSFINA LEMUS GURROLA

C. DIPUTADO OBED LARA CHAVEZ

C. DIPUTADO MISAEL MAYNEZ CANO

NECIBI Presidencia del H. Congreso del Estado

Anabel E

ANY 3:38p

Av. Periférico de la Juventud #6112 Residencial Arcadas Chihuahua Chih. Mex.